



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела в Москве и проведения проверки в Ленинградской области



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководству региональных следственных управлений доложить о ходе расследования уголовного дела по факту гибели ребёнка в акватории Москвы-реки, а также проведения доследственной проверки по факту ДТП с экскурсионным автобусом в Ленинградской области.

Сегодня активное распространение в СМИ получила новость о гибели 6-летнего мальчика в ходе плавания маломерного судна в акватории Москвы-реки. В результате качки катера ребенок выпал за борт и получил травмы винтом судна. Несмотря на произведённые реанимационные мероприятия, его спасти не удалось. Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СКР возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Кроме того, повышенное внимание средств массовой информации было приковано к резонансному ДТП с экскурсионным автобусом в Подпорожском районе, в результате



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

которого пострадали 11 человек. СУ СК России по Ленинградской области организовано проведение процессуальной проверки по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

По всем вышеперечисленным резонансным происшествиям Председатель СК России Александр Бастрыкин затребовал подробную информацию, а также поставил ход проведения доследственной проверки и расследования уголовного дела на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582384>